

Бурят-Монгольская Правда

г. Улан-Удэ

18 ЯНВ. 1952

## Концерт, посвященный 5 Р. М. Глиэру

В зале Бурят-Монгольской государственной филармонии состоялся вечер, посвященный выдающемуся советскому композитору, лауреату Сталинской премии Р. М. Глиэру. С лекцией о жизни и творчестве композитора выступил Ю. А. Девицк. Особый интерес у зрителей вызвал раздел о творческой деятельности композитора в национальных республиках нашей страны. Написанные им оперы «Шах-Сэнэм» и «Лейли и Мэнджун» пользуются неизменным успехом у всего советского народа. Написанные для Бурят-Монголии «Героический марш» и «Песня о новой Бурят-Монголии» являются ценным вкладом композитора в музыкальную культуру бурят-монгольского народа.

После лекции состоялся концерт.

Г. АЛЕКСЕЕВ.